

お詫びと訂正

『順天堂大学 医学部』（2023年度初版 第1刷以前）において解答の訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容：平成26年度 英語（76p, 77p, 78p）

○大問Ⅱ問1 (3) (76 p)

〔解答〕

誤 2 → 正 1

○大問Ⅱ問3 (3) (5) (7) (76 p)

〔解答〕

(3) 誤 3 → 正 4

(5) 誤 2 → 正 1

(7) 誤 5 → 正 4

○大問Ⅲ問1 (2) (76 p)

〔解答〕

誤 1 → 正 2

○大問Ⅱ問3 (3) 3 選択肢訳を以下の通り訂正 (76 p)

国によって汚染レベルが異なるという事実が、法や規則によってこの問題を解決するのを非常に難しくする。

○大問Ⅱ問3 (3) の選択肢訳の後に以下の解説追加 (76 p)

(※1. 2. 3. の選択肢は、明らかに本文内容に記載がないか、または反するために正解として採用できない。ここでは、消去法により 4. の選択肢を正解とするが、この選択肢も、設問文の質問内容に対する的確な答えになっているとは言いがたい。よって、設問文または選択肢の文言に何らかの過誤があった可能性を指摘しておく。)

○大問Ⅱ問3 (7) の選択肢訳の後の解説文2行を削除 (77 p)

○大問Ⅲ問 1 (2) (78 p)

[解答]

誤 1 → 正 2

○全訳④ 下線 (b) の訳文を訂正 (78 p)

誤 ついでながら → 正 偶然